

ERRATA.

<i>Str.</i>	<i>wiersz</i>	<i>zamiast:</i>	<i>powinno być:</i>
11	18 od dołu	podwójny	potrójny
61	9 „ góry	le	ła
71	1 „ „	za ocenę	przy ocenianiu
168	4 i 5 „ dołu	P a w l e w k i	P a w l e w s k i
172	6 „ góry	H o f f m a n	H o f m a n n
181	5 „ dołu	referacie	referacie
203	15 „ góry	doświadczenia	doświadczenie
210	5 „ „	tractrice	traktorya
212	12 „ „	pseudotraetrices	pseudotraktorye
231	3 „ dołu	Zurich	Zürich
